



新马刺！新恐惧！

这是最熟悉的马刺，核心还是“GDP”，邓肯、吉诺比利、帕克，最伟大的“三驾马车”。但这也是最不熟悉马刺，他们早已不是靠防守取胜的城墙式球队，即便是拼进攻，放眼全联盟，也没有几支球队是他们的对手。这是一支经验与活力完美结合的球队，这是一支能攻善守的恐怖球队，于是他们携18连胜来到西部的决赛。

记者 张华玮

西部决赛或成时代对决

雷霆，是在新时代里应运而生的极致，把所有对传统的叛逆演绎到了极点。他们没有核心后卫，韦少所做的一切，就是攻击，攻击再攻击；他们只有三个攻击点，但靠着这三个点的天赋和青春，他们第三次击败了双塔坐镇、科比发威、五人得分上双的湖人。

马刺，拥有老一代更认同的篮球理念，常规赛场均232次助攻排名第四，132次失误第四少，有人能在内线攻击（邓肯、迪奥），拥有更好的组织后卫（帕克），还有超强第六人（吉诺比利）。和湖人相比，马刺围绕在三老身边，有一条条更年轻有力的腿，能跟得上雷霆三少的冲锋；他们有更好的球场指挥官波波维奇，帕克和吉诺比利也更能带动球队；他们还有更稳定的三分射手。西部决赛，若是马刺VS雷霆，你可以把其视作是两代人之间的文化冲撞，而不仅仅是篮球。

恐怖数据捧出超级强队

昨日，西区半决赛继续进行，马刺客场以102:99战胜快船，继首轮4:0横扫爵士后，再度以4:0横扫对手，昂首挺进西区决赛。季后赛迄今，马刺是唯一保持全胜的球队，再加上常规赛末

段的10连胜，18连胜也创造了马刺队的队史纪录。

更可怕的是，这支马刺，你几乎找不出“不可缺少的球员”，本赛季即便邓肯不在场时，马刺每100回合依然可净胜对手8.19分，

在全联盟仅次于芝加哥公牛。“即使把邓肯去掉，马刺依然是一支具有统治力的球队。”这就是现在这支不可阻挡的马刺。

马刺的“三老”重新焕发青春，马刺的新援充满了夺冠的斗志。

最强马刺欲破恐怖魔咒

圣安东尼奥成为了NBA历史上第12支在前两轮保持不败的球队，同时也是第4支前两轮完成4:0横扫的球队，值得一提的是，之前3支都止步分区决赛，而这次，马刺又能打破魔咒？

2004/2005赛季，奥尼尔东游迈阿密，和韦德组成叱咤风云的闪电侠超人组合，在两位巨星的

带领下，热火在前两轮顺利击败篮网和奇才，但是在东部决赛中却以3:4栽倒在活塞手下。2009年，詹姆斯荣膺常规赛最有价值球员，成为史上第二年轻的MVP，而骑士在他的率领下，前两轮轻松击败活塞和老鹰，但是在分区决赛中却被霍华德领军的魔术以4:2淘汰。2010年，魔术在

霍华德的率领下，前两轮顺风顺水淘汰山猫和老鹰，带着八连胜的春风在分区决赛等候凯尔特人，但面对铁血的绿衫军，霍华德犹如困兽， Orlando 最终在挣扎过后，以2:4遭到淘汰，未能更进一步。另外，即便是当打之年的“GDP”也没有偶数年夺冠的传统，他们这次又能否突破？

SPURS